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Bapuant Ne 7

[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. TpeyroneHuk ABC — npsimoyronbHblil. I1o TaHHBIM Ha pUCYHKE HalauTe CUHYC yria A:
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2. BsIOepuTe BhIpakeHHUe, SBIIONIEECS KBAPATOM PA3HOCTH BBIPAXKEHUH ¢ U Sm:
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KBanparnunas ¢pyHkuus 3agana Gopmynoi f(x) = 2 +4. Haiinure f(3).
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4. Haiinute cymMMy OecKOHEUHO yObIBaromieil reoMeTprdeckoi mporpeccun 9; 3; 1;
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5. Ilmouaau ABYX MOAOOHBIX TPEYTOIBHUKOB OTHOCATCS Kak 49 : 16. Haiiaure oTHOIICHHE IEPUMETPOB 3THX TPEYTOJIbHUKOB.

6. Pa3noxure Ha MHOXKUTENIM KBAaIPaTHBIN TPEXUICH 5x% —4x— 1.
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7. Pemmrte cucTeMy HEPaBEHCTB 4 3
x>Tx—6.

8. ToTOBACH K 9K3aMeHy 110 MaTeMaTHKe, JeBATHKIACCHHUK 3aIUIAHUPOBAJ 3a ONpPEeAeNCHHbIH CpoK pemuTs 180 TpeHUPOBOUHBIX YIpax-
HeHui. EsxeZlHeBHO OH peral Ha 3 yrpaskHeHHs OoJblle, YeM IJIaHMPOBaJl IIEPBOHAYAIBHO, M TI03TOMY 3aKOHYMJI TOATOTOBKY Ha 2 [THS paHb-
IIe 3aIIAHUPOBAHHOTO CpoKa. CKOIBKO JHEH 3aHAIO peleHHe TPEHUPOBOYHBIX YIPAKHCHUH?

9. I[oxanche, YTO 3HAYCHUEC BBIPAKCHUSA SIBIISICTCA LICJIBIM YHUCJIIOM.
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10. YetsipexyronsHuk ABCD omnucan okono oxpyxknoctd. Haiinure AB u BC, ecmu yron ABC = 90°, yron ADC = 60°, AD = 16 cwm,
CD =30 cm.
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